

今年,个税改革红利进一步释放,更多贫困人口将实现脱贫……

这些民生新规带来满满获得感

告别 2018, 迎来 2019. 新的一年, 个税改革红利进一步释放, 更多贫困人口将实现脱贫, 生娃、入托、上学、用药等方面都将发生深刻变化。2019, 哪些民生新获得将改变你我的生活?

【个税专项附加扣除可以申报了】

包括子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息、住房租金、赡养老人等 6 项个人所得税专项附加扣除政策于 2019 年 1 月 1 日起实施。纳税人可以按规定填报专项附加扣除信息, 进一步享受个税改革红利了。

据介绍, 纳税人的填报方式有四种: 按照各地税务局公告的渠道下载手机 APP“个人所得税”并填写; 登录各省区市电子税务局网站填写; 填写电子信息表; 填写纸质信息表。电子和纸质信息表都可以在各省区市税务局网站下载。其中, 选择在扣缴单位办理专项附加扣除的, 可以直接将纸质或者电子表提交给扣缴单位财务或者人力资源部门, 也可以通过手机 APP 或互联网 WEB 网页填写后选择推送给扣缴单位。

由国家税务总局开发的个人所得税 APP 软件已于近期上线, 其中专项附加扣除信息填报功能 2018 年 12 月 31 日正式上线使用。

【1000 万左右贫困人口脱贫】

2019 年, 我国将进一步聚焦深度贫困地区、特殊贫困群体和影响“两不愁三保障”的突出问题, 确保再减少农村贫困人口 1000 万左右。



随着脱贫攻坚持续发力, 贫困地区生产生活条件明显改善, 但依然面临不少困难和挑战。饮水安全、义务教育阶段孩子辍学、仍有少量困难群众没有参加医保、危房改造存量任务较多……这些都需要进一步核准底数, 研究对策, 统筹解决。

【规范小区配套幼儿园建设使用】

不少小区入住多年, 承诺中的配套幼儿园却迟迟不见踪影。《中共中央国务院关于学前教育深化改革规范发展的若干意见》规定, 2019 年 6 月底前, 各省(区、市)要制定小区配套幼儿园建设管理办法。配套幼儿园由当地政府统筹安排, 办成公办园或委托办成普惠性民办园, 不得办成营利性幼儿园。对存在配套幼儿园缓建、缩建、停建、不建和建而不交等问题的, 在整改到位之前, 不得办理竣工验收。

【“无痛分娩”不再遥远】

2019 年, 分娩镇痛试点将在全国开展。

在疼痛指数中, 分娩疼痛仅次于烧伤伤痛, 居第二位。让无数女性为之身心俱疲, 甚至让不少产妇痛不欲“生”。然而, 作为减轻分娩疼痛的有效手段, 分娩镇痛在我国实施比例却不足 10%。

满足越来越多的孕产

妇无痛分娩需求, 更是“全面二胎”时代的题中应有之义。新政策将帮助更多家庭减轻痛苦, 让新生命的到来满载甜蜜。

【“部编本”将覆盖义务教育阶段所有年级】

2017 年 9 月起, 全国义务教育阶段公立中小学初始年级的语文、历史、道德与法治 3 个科目启用教育部统编教材。到 2019 年, “部编本”将覆盖义务教育阶段所有年级。

落实社会主义核心价值观

值观、加强中华优秀传统文化教育和革命传统教育, 是贯穿三科教材编写的原则。在新的统编语文教材里倾听民族心灵的声音; 历史新教材以史实为基奠, 为每一位学生建立起国家认知; 道德与法治新教材着重培养学生树立法治意识、公民意识。

【多种抗癌药和罕见病药原料实行零关税】

2019 年进出口暂定税率等调整方案明确, 自 2019 年 1 月 1 日起, 我国对 706 项商品实施进口暂定税率, 对 94 项能源资源产业商品不再征收出口关税。其中药品原料方面包括多种抗癌药原料和罕见病药原料, 2019 年暂定税率均为零。

2018 年 5 月 1 日, 我国已取消包括抗癌药在内的 28 项药品进口关税。调整后, 除安宫牛黄丸等我国特产药品、部分生物碱类药品等少数品种外, 绝大多数进口药品, 特别是有实际进口的抗癌药均将实现零关税。

未来, 药品价格将更趋于合理, 切实减轻百姓用药负担。②6(据新华社)

要闻窗

●习近平就古巴革命胜利 60 周年向古巴领导人致贺电, 李克强向迪亚斯-卡内尔主席致贺电。

●《告台湾同胞书》发表 40 周年纪念会 1 月 2 日上午在京举行, 习近平将出席纪念会并发表重要讲话。

●习近平同美国总统特朗普通电话。

●国家电影局: 2018 年中国电影票房首次突破 600 亿元, 国产片市场占比超六成。

购买春运车票

别找“黄牛”代购

2019 年春运的大幕即将开启。每年春运期间, 总有一些人遭遇到购票骗局, 让人扼腕叹息, 既损失了购票花费的钱财, 又错失抢票的时机。为了安全购票, 腾讯手机管家安全专家建议, 不找“黄牛”代购火车票, 不信抢票通知电话或短信。

每年春运期间, 总有人抢不到票。此时, 不法分子伪装成“黄牛”, 声称自己有票, 只需在原价基础上多加一、二百元即可代买。但其实, 这些“黄牛”利用现有的火车票, 用修图软件修改票面上的信息, “以假乱真”。

安全专家提醒, 在无法抢到车票时, 大家可以在 12306 平台预先登记购票信息并支付预购票资金, 如果有退票、余票, 12306 系统将自动抢票。这是 12306 最近推出的“候补购票”政策, 为用户节省抢票等待时间, 同时也能保障资金安全。如果实在是买不到票, 还可以先购买一段旅程的票, 上车后再找乘务员补票。

由于抢不到票, 许多人心急如焚, 因而在接到“恭喜您获得优先抢票的资格”的电话或短信时, 会信以为真, 点击所谓的购票网址。

安全专家提醒, 这些购票网址实际上是不法分子私自设置的钓鱼网址。一旦进入网站填写银行卡账号、身份证号、动态密码等后, 不法分子便能获悉这些信息, 并完成远程转账。②6 (据新华社)

《南都晨报》系国家新闻出版广电总局批准、公开发行的都市报, 国内统一刊号: CN41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

农夫山泉 认证基地 农夫鲜果

17.5°橙 Sweet / Sour

农夫山泉“橙”意出品

令人愉悦的 **酸甜感**

现货发售, 送货上门, **68 元一箱**, 欢迎订购! 诚招分销合作: **15672766999(微信同号)**

百元创业, 招合作伙伴

居家日用快消品, 本色卷纸, 抽纸, 香菇酱, 农夫山泉 17.5 度橙, 诚招南阳市区各小区独家经销商。投资 500 元起, 利润丰厚, 人人需求, 市场前景大。合作热线: 15672766999(微信同号)

南都晨报分类广告部 **打开支付宝 扫码点单**

足不出户登广告, 咨询电话 **15672766999**

扫码免费办信用卡 **秒到 POS 机** 招聘业务员工资日结 **0377-67558888**

转让声明

南阳市新阳光出租汽车有限公司, 豫 RT0892 号出租车主陈培经营权转让, 从 2018 年 12 月 28 日转让经营使用权。特此声明

公告

南阳灸疗天下艾草科技有限公司股东王真理, 请你在本公告刊登之日起到公司参加公司资产清算, 公告期满 15 日后不到公司, 视为自动弃权。2019 年 1 月 2 日

注销公告

南阳邻趣网络科技有限公司(统一社会信用代码: 91411302MA44D12X43)经股东会研究决定, 拟向登记机关申请注销登记, 公司已成立清算组, 对公司进行清算, 请债权人自本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组申报债权, 逾期视为自行放弃, 特此公告。南阳乐购网络科技有限公司 2019 年 1 月 2 日

遗失声明

▲南阳易鑫实业有限公司豫 RT871 挂营运证丢失, 证号: 411302035204, 声明作废。

▲南阳英普货运有限公司车牌号豫 RF309 挂车营运证丢失, 声明作废。

▲南阳英普货运有限公司车牌号豫 R92395 车营运证丢失, 声明作废。

▲郑远 412924196001164214 南阳市城乡一体化示范区白河街道办事处姜营村城中村改造征收安置住房意向书 696 号, 城市房屋征收补偿协议书 696 号丢失, 声明作废。

▲由于本人王利不慎将独山大道与汉冶路交叉口华鑫苑 21 号楼四单元二号楼东户拆迁置换款收据(单号 0540395)丢失, 现声明作废。

▲河南新中天科技有限公司(统一社会信用代码 91411300MA3X6T2J2D), 公章、财务专用章遗失, 声明作废。

▲南阳财神实业发展有限公司(注册号: 411393000017747)营业执照副本丢失, 声明作废。